
 

Адолф Хитлер: 
Любимият фюрер 

Част 2 

Коледна история 
Може би ни е трудно да разберем колко обичан е станал Адолф Хитлер за 
своя народ, дори в първите дни на борбата му в негова полза. Едно 
показателно свидетелство за истинската обич, която го е заобикаляла от 
самото начало, е запазено от официалния биограф на партията Хайнрих 
Хофман, който си спомня за една проницателна случка, случила се в Мюнхен, 
малко преди Коледа, 1923 г. Само малко повече от месец преди това 
шестнадесет другари са били застреляни на площад "Одеон". Движението се 
е разпаднало след опита за пуч на 9 ноември, а членовете му са загинали, 
укривали са се или, подобно на Фюрера, са били в затвора. След запалената 
искра на надеждата, която сега угасва в кръв, следвоенна Германия отново 
потъва в сивото отчаяние на социалния хаос, икономическата разруха и 
културното гниене. Това е обстановката, в която се разиграва сцената, 
разказана от Хофман през онзи мрачен декември преди 68 години... 

"Художниците от движението на Хитлер планират да отпразнуват Коледа в 
кафене Blüte на Bliltestrasse с живописна картина, озаглавена "Адолф Хитлер 
в затвора". 
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"Беше ми възложена задачата да намеря подходящ двойник на Хитлер. Случи 
се така, че попаднах на човек, който поразително приличаше на него. 
Попитах го дали би участвал в това tableau vivant и той се съгласи да го 
направи. 

"Голямата зала на Blüte Cafe беше пълна с хора. Настъпи благоговейно 
затишие, когато завесата се вдигна и на полутъмната сцена се видя 
затворническа килия. Зад малкия заграден прозорец се виждаха падащи 
снежинки. На малка маса, с гръб към публиката, седеше мъж. Невидим 
мъжки хор пееше: Stille Nacht, heilige Nacht. 

"Когато последните ноти заглъхнаха, в килията влезе малък ангел, който 
носеше светеща коледна елха, поставена нежно на масата на самотния мъж. 

"Хитлер" бавно се обърна, докато се озова лице в лице с публиката. Мнозина 
си помислиха, че това наистина е самият Хитлер, и в залата се разнесе 
полудяване. 

"Светлините се запалиха и около мен видях мъже и жени с влажни очи, чиито 
носни кърпички изчезнаха набързо." 

Източник: Хитлер беше мой приятел, Хайнрих Хофман, Burke Co., 
Лондон 

20 април 
от Lieselotte 

Днес националсоциалистите по целия свят празнуват рождения ден на своя 
фюрер Адолф Хитлер. 

Отдаваме почит на Фюрера, който пред лицето на предателството от 1918 г. 
създаде нов мироглед и движение, прегърнато от милиони. Отдаваме почит на 
176 Хера, който измъкна Германия от блатото на "международното братство" 
и върна на германския народ неговото народностно съзнание. Отдаваме почит 
на фюрера, който под яркочервеното знаме със свастика поведе арийските 



народи на Европа срещу международните еврейски паразити и който накрая 
стана жертва на заговора на евреи, капиталисти и комунисти. 

Адолф Хитлер, фюрерът на националсоциалистическа Германия и фюрерът 
на арийския свят, е мъртъв. Той падна в борбата срещу световното еврейство. 
Той нито се оттегли, нито капитулира. Той влезе във Валхала като Фюрер на 
германския народ. 

Райхсканцлерството е взривено, Бергхоф - опустошен, площадката на 
Нюрнбергския партиен ден е разрушена, улиците са преименувани, 
партийните офиси - конфискувани, знамената, униформите и книгите - 
изгорени. Нищо не е оставено без последствие в опита да се изкорени всяко 
напомняне за Адолф Хитлер и за най-голямата и слава на Третия райх. 

След като унищожава всичко, което е направило германския народ велик, 
марионетният режим смята, че може да го пороби завинаги. 

Но ако тези паразити смятат, че унищожаването на материалните му прояви и 
символи и убийството на лидерите му може да убие движението завинаги, 
тогава им казваме следното: Германският народ би предпочел да загине, 
отколкото - без борба - да бъде завинаги поробен от една низша раса, която е 
дошла на власт чрез спекулации, военна агитация и геноцид! 

НСДАП не е капитулирала в борбата си със световното еврейство. И няма да 
капитулира. Това, което се случи на 8 май 1945 г., беше наложено на военното 
ръководство от врага, който успя да окупира Германия благодарение на 
предателите и страхливците в собствените ни редици. Каквото и да е било 
договорено на 8 май 1945 г., то не ни интересува. Не ни интересува и 
международното право, което съществува само на хартия или в най-добрия 
случай е написано в полза на победителя. По-скоро трябва да освободим 
страната си, да я прочистим от чуждо влияние и да я защитим от расов 
разпад. Трябва да премахнем еврейското влияние. И накрая, имаме почетната 
задача да призовем тази раса - която два пъти вкара света във война - да 
отговаря за престъпленията си. Милиони и десетки милиони мъже, жени и 
деца станаха жертва на отмъстителността, алчността и плановете за световно 
господство на тази безкултурна раса... два пъти в рамките на 25 години! 

Тази престъпна раса не би се поколебала да започне Трета световна война и 
да причини неописуеми човешки страдания, ако плановете ѝ за световно 



господство бъдат застрашени. Затова заявяваме съвсем открито: Нашата цел е 
да предотвратим подобна катастрофа с всички необходими средства. 

По отношение на "окончателното решение" на еврейския въпрос в Третия 
райх: Достатъчно е да наблюдавам масата спекуланти, измамници и фигури 
от подземния свят, за да разбера, че това никога не се е случвало. 
Поклонничеството на евреите, получаващи "репарационни" плащания, и 
еврейските колонии в САЩ, Европа и Южна Америка са живо доказателство 
за несъществуващото "окончателно решение". Не е нужно да си губим 
времето да говорим за това. 

Има свидетели срещу "обгазяването", но няма доказателства за него. Дори 
докладите на Международния червен кръст описват човешкото отношение 
към евреите. Но да се мисли, че отново ще допуснем подобна грешка, би 
означавало наистина да гледаме на нас, националсоциалистите, като на 
непоправими. 

Нашите опоненти ще заливат света - както го правеха преди половин век - с 
фрази за хуманността и подобни глупости. Но аз питам тези противници: 
Къде беше вашата хуманност, когато изравнихте европейските градове със 
земята? Къде беше вашата хуманност, когато милиони наши сънародници 
бяха изклани от азиатските орди? Къде беше вашата хуманност, когато 
нашите жени и деца загинаха под бомбите на съюзниците, когато стотици 
хиляди партийни другари бяха отвлечени, осакатени от побоища или убити? 
Всичко това ли беше израз на вашата хуманност? 

Безброй европейци са сполетени от същата участ, защото като патриоти и 
съзнателни европейци са участвали в борбата срещу еврейско-болшевишкия 
враг. Триста хиляди италианци и сто и петдесет хиляди французи бяха убити 
от подстрекавани от евреи тълпи. Много от тях все още носят белезите от 
малтретирането си. 

С нетърпение очакваме да видим как тези международни апостоли на 
"световното братство" ще се опитат да се защитят срещу обвиненията в 
колосални престъпления, когато най-накрая бъдат изправени пред съда. 
Независимо от техните фрази, те и расата, която стои зад тях, няма да 
избегнат съдбата си. 

Те могат да бъдат сигурни, че в нашия случай това не е просто фраза. 
Световното еврейство може и да е успяло временно да се опие от кръвта на 



победени във военно отношение народи, но не е успяло да унищожи 
националсоциалистическата идея. Да, Фюрерът падна, а произведенията на 
движението бяха изгорени и забранени. Но националсоциализмът се е 
вкоренил дълбоко в душата, готов да се върне към живот. Дори Фюрерът да е 
физически мъртъв, духът му е просто много по-жив. Фюрерът на 
националсоциалистическа Германия е с нас и днес, не в тяло, а чрез 
националсоциалистическата идея, която единствено той въплъщава. 

Чрез великия си труд "Mein Kampf", чрез речите и писанията си Фюрерът ни е 
дал за всички времена мирогледа, политическата и стратегическата основа, 
върху която трябва да действаме. 

Политическите системи се установяват и свалят. Политиците идват и си 
отиват. Но 176хрерът и неговото дело ще останат занапред в основата на 
съществуването на германския народ и на арийския свят. 

На 30 април се навършват 47 години от датата, на която Фюрерът - защитаван 
от германски и европейски SS-отряди във военно безнадеждния Берлин - 
изрича последната си воля и заедно със съпругата си напуска този живот. 
Днес, 47 години по-късно, разполагаме с неговото политическо завещание, 
което показва неговата мъдрост и прозорливост. 

Триде с ет години по -късно и според собствените му думи 
националсоциалистическото движение отново се е появило. Носено от младо 
поколение, това движение е готово да изпълни волята на Фюрера. В името и 
духа на нашия Ф5ирер ние ще преодолеем този марионетен режим на 
"Федералната република" в сърцето на Европа. Ще изградим свещения 
Четвърти райх на честта, славата, величието и Справедливостта и по този 
начин ще изпълним волята на нашия Фюрер: сияйното възкресение на 
националсоциалистическото движение. 

Заклеваме се във вечна вярност до смърт към теб, Адолф Хитлер. Обещаваме 
ти, наш фюрер, да не се успокояваме и да не се отпускаме, докато не 
изпълним последната ти воля. Ние, националсоциалистите, ще следваме 
твоите последни указания с фанатична решителност и ще изправим пред съда 
виновниците за твоята смърт и за смъртта на милиони арийци. По-скоро ще 
умрем, отколкото да нарушим тази клетва. 

В този час ние сме солидарни с общност от легиони националсоциалисти от 
всички националности. Всички те признават: или световното еврейство 



постига световен контрол и всички арийски народи загиват, или арийските 
народи премахват своите еврейски режими. Но ние, които имаме Адолф 
Хитлер за свой фюрер, няма да позволим да бъдем елиминирани доброволно 
и без борба! Германският народ по-скоро ще загине, отколкото да стане лакей 
на международна банда мошеници! Народ, който не е готов винаги да 
защитава свободата си или да я отвоюва, е загубил правото си на 
съществуване! 

Фюрерът никога не е оставял съмнение, че борбата със световното еврейство 
е борба за съществуване, за живот. От руините на нашите градове движението 
на Адолф Хитлер поднови борбата за германската свобода, за европейското 
единство и за арийската общност на народите. Следващите години ще 
донесат решението. 

Но в едно могат да бъдат сигурни както приятелите, така и враговете. Ние 
няма да капитулираме. За нас тази дума не съществува. За нас тя е победа или 
смърт. Няма друга алтернатива. Ако загинем в тази борба за свободата на 
народите, редиците на враговете ни значително ще намалеят. 

Ние не познаваме капитулация и предаване. Знаем само как да изпълним 
дълга си към Фюрера, народа и родината. Животът и смъртта на Фюрера ни 
дават задължението за фанатично подчинение и усилия за 
националсоциалистическата идея. 

"Работата и мисията на Хитлер са свято наследство за бъдещите 
поколения. Онези от нас, които все още са живи, са длъжни да продължат 
да се борят." - Генерал-фелдмаршал Шьорнер. 

Тази статия от "Lieselotte" е преведена и адаптирана от статията Der 20. 
April от броя от март-април 1978 г. (№ 25) на NS Kampfruf
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